

▣ **"У Србији је у току силовање једне државе, једног народа. У сваком смислу. Ова екипа која се игра државе је успела до те мере све да упропасти, поквари, уназади, покраде, обесмисли. Након ове багре ће бити потребно дуже време и велики напори да пробамо да се вратимо у нормалне токове, у неки ред. Неће бити лако, али сваким даном њиховог постојања Србији ће дугорочно бити све теже",** истакао је популарни кантаутор **Владо Георгиев** у интервјуу за "Сербиан Тимес".

Осим што је један од најомиљенијих кантаутора на простору који се данас тако рогобатно зове регион, Владо Георгиев има и додатну вредност - некако је свој, дрчан, духовит, и никада не иде уз скуте власти, што је скоро правило када је српска естрада у питању.



Већина певача свира уз дипле СНС-у и трабантима, има оних који користе омиљену флоскулу да "њих политика не занима" и тиме хране своје буђеларе, а Владо увек вришти на сав глас. Тера неку своју правду, бори се за своја естетска и морална начела. И то га баш разликује од српске шоу-биз сцене. Често је мети таблоида и оних који се тако осећају. Последњи медијски цунами се десио када му је забрањен улазак у родну Црну Гору, пред тамошње, испоставиће се историјске изборе.

У Црној Гори је на изборима народ, након тридесет година, послао диктаторску партију у опозицију. Паралелно, у име српског народа, највећи издајник у историји Србије, понизно је, из магареће клупе у просторији Беле куће потписао некакав споразум са Приштином, у исто време чинећи тотално неприхватљиве потезе и опасне ствари

### **Шта окупира Вашу пажњу ових дана?**

- Ових дана је баш динамично и пуно је тога што окупира моју пажњу, па и време. Лудо је ових дана, баш. Као у неком филму, а заправо није. Стварно је све ово што се дешава. У Црној Гори је на изборима народ, након тридесет година, послао диктаторску партију у опозицију. Паралелно, у име српског народа, највећи издајник у историји Србије, понизно је, из магареће клупе у просторији Беле куће потписао некакав споразум са Приштином, у исто време чинећи тотално неприхватљиве потезе и опасне ствари - рекао је Владо Георгиев за "Сербиан Тимес".

### **Стицајем околности испали сте важна фигура на црногорским изборима, на којима званично нисте учествовали?**

- Црногорски режим је први почео. Идеја да ми се забрани улазак у Црну Гору је више него идиотска. Пошао сам да обиђем мајку која је била у болници и на граници изнад Херцег Новог сазнао сам да ми је забрањен улазак јер сам, како тврде, претња за националну и унутрашњу безбедност. Нисам имао право гласа јер ми је 2006. након референдума одузето држављанство Црне Горе и од тада сам само држављанин Србије. Непланирано, ипак сам учествовао на изборима, на мало другачији начин. Власти су заправо својим потезом изазвали револт код људи и тако сами позвали још гласача и по заслуги изгубили су ове изборе.

